

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор Відокремленого структурного підрозділу «Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України»

Любомир ПАСІЧНЯК

« \_\_\_\_\_ » 2023 р.

### Обґрунтування

застосування підстави для здійснення закупівлі відповідно до пп.6 п. 13 Особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України «Про публічні закупівлі», на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування, затвердженою постановою Кабміну «Про затвердження особливостей здійснення публічних закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України “Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» від 12.10.2022 № 1178.

Для забезпечення належного функціонування Відокремленого структурного підрозділу "Івано-Франківський фаховий коледж фізичного виховання Національного університету фізичного виховання і спорту України" у 2024 році виникла потреба у проведенні закупівлі за предметом Електрична енергія. ДК021-2015: 09310000-5 — Електрична енергія (електрична енергія в гуртожиток вул. Г.Дорошенка 18-А, м. Івано-Франківськ UA-2023-11-23-016541-а, з очікуваною вартістю 299 999 грн.04 коп.

Пунктом 10 Особливостей встановлено, що замовники, у тому числі централізовані закупівельні організації, здійснюють закупівлі товарів і послуг (крім поточного ремонту), вартість яких становить або перевищує 100 тис. гривень, послуг з поточного ремонту, вартість яких становить або перевищує 200 тис. гривень, робіт, вартість яких становить або перевищує 1,5 млн. гривень, шляхом застосування відкритих торгів у порядку, визначеному цими особливостями, та/або шляхом використання електронного каталогу для закупівлі товару.

Відкриті торги з особливостями для проведення закупівлі за предметом Електрична енергія. ДК021-2015: 09310000-5 — Електрична енергія (електрична енергія в гуртожиток вул. Г.Дорошенка 18-А, м. Івано-Франківськ) були розпочаті 23 листопада 2023 року. Оголошення щодо закупівлі було оприлюднено в електронній системі закупівель за номером UA-2023-11-23-016541-а. На участь в торгах не було подано жодної тендерної пропозиції, у



зв'язку з чимелектронною системою закупівель відкриті торги було відмінено автоматично.

У замовника залишається подальша потреба у здійсненні закупівлі Електрична енергія. ДК021-2015: 09310000-5 — Електрична енергія (електрична енергія в гуртожиток вул. Г.Дорошенка 18-А, м. Івано-Франківськ). Більше того потреба в даному предметі набуваєнагальності з метою забезпечення виробничого процесу закладу.

Відповідно до підпункту 6 п13 Особливостей, у разі якщо відмінено відкриті торгичерез неподання жодної тендерної пропозиції для участі у відкритих торгах у строк,установлений замовником згідно з цими особливостями, у тому числі за лотом. При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, проект договору про закупівлю, а також вимоги до суб'єкта, з яким укладається договір про закупівлю, не повинні відрізнятися від вимог, що були визначені замовником у тендерній документації(крім вимог, визначених пунктом 47 цих особливостей), та сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі), з урахуванням прийнятого відсотка перевищення ціни тендерної пропозиції учасника процедури закупівлі над очікуваною вартістю предмета закупівлі, якщо такий прийнятний відсоток був зазначений у тендерній документації.

Очікувана вартість закупівлі за одиницю продукції сформована відповідно до Постанови КМУ від від 5 червня 2019 р. N 483 Про затвердження Положення про покладення спеціальних обов'язків на учасників ринку електричної енергії для забезпечення загальносуспільних інтересів у процесі функціонування ринку електричної енергії

Загальна потреба сформована з врахування використання електроенергії за попередні роки.

З урахуванням викладеного та враховуючи нагальність закупівлі, з метою здійснення господарської діяльності, є доцільним прийняти рішення згідно підпунктом 6 пункту 13 Особливостей здійснити закупівлю Електрична енергія. ДК021-2015: 09310000-5 — Електрична енергія (електрична енергія в гуртожиток вул. Г.Дорошенка 18-А, м. Івано-Франківськ), з очікуваною вартістю 299 999 грн.04 коп. шляхом укладання прямого договору для закупівлі товару.

Підготовлено:

Уповноважена особа

з питань публічних закупівель

О.Ганчак